
Завдання до теми « Удосконалення очисних об’єктів» 

Задача 1 Обгрунтувати застосування різних методів відновлення 

роботи трубопроводів. 

Задача №2. Визначити, при якій максимальній витраті буде 

спостерігатися перетік з гірського резервуара №1, який розташовано вище, в 

нижній резервуар, якщо відстань між розрахунковими рівнями води в них 

дорівнює ΔН. Загальний опір водогонів від резервуара №1 до точки відбору 

S
4
, а від точки відбору до резервуара №2 – S

5
. Чисельні величини вихідних 

даних прийняти по додатку А. 

 

 

 

 



Перетік з одного резервуару в другий буде спостерігатися у тому 

випадку, коли витрата в системі буде трохи меншою критичної витрати, яка 

визначається за формулою: 
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 = 0,86 м3/с . 

Якщо прийняти за мінімальну витрату, яка може надходити в 

резервуар №2, Qмін=1л/с, то перетік з одного резервуару в другий буде 

спостерігатися у всіх випадках, коли 

Qі  Qкр - Qмін=0,860 – 0,001 = 0,859 м3/с . 
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